



Ο προπονητής της ΑΕΚ Κώστας Φλεβάρκης, μίλησε στο serk.gr και δέχθηκε να κάνει ένα σχόλιο για όλα τα παιχνίδια της 4ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος της Α1. Ο Έλληνας τεχνικός, έχρισε φαβορί και αουσαίντερ, ενώ υπογράμμισε ότι είναι μια αγωνιστική που η έδρες θα παίξουν μεγάλο ρόλο...

ΑΕΚ - ΚΑΒΑΛΑ

Εμείς ψάχνουμε την πρώτη μας νίκη. Η ομάδα έχει μείνει πίσω μετά τα γνωστά προβλήματα που αντιμετωπίσαμε στο ξεκίνημα. Πρέπει να βρούμε τον ρυθμό μας και αυτό θα έρθει από τη νίκη επί της Καβάλας. Χρειαζόμαστε ηρεμία συγκέντρωση και πάθος. Η Καβάλα θα είναι ενισχυμένη με δύο μεταγραφές σε έμπειρα παιδιά από το ελληνικό πρωτάθλημα και ικανούς στην επίθεση.

Είναι σημαντικός ο ρυθμός του αγώνα και πρέπει να τον ελέγξουμε. Με το που μπήκαμε στο γήπεδο ξαναφύγαμε, είναι και αυτό ένα πρόβλημα. Ο κόσμος μας θεωρώ, ότι θα δώσει την βοήθεια του και στο κλειστό του Αμαρουσίου.

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΡΗΣ

Ο Άρης είχε δύσκολο πρόγραμμα στο ξεκίνημα και είχε μείνει πίσω. Είναι πιο έμπειρη ομάδα και πιο ικανή από τον Ηλυσιακό, που ωστόσο δεν έχει να χάσει τίποτε. Το πάθος και η επιθυμία του Άρη τον κάνει φαβορί, χρειάζεται περισσότερο τη νίκη. Στην έδρα του πάντως δεν πρέπει να υποτιμάται ο Ηλυσιακός.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑ

Ο Πανιώνιος στην έδρα του είναι δυνατή ομάδα. Εκτός δεν τα έχει πάει ακόμα καλά, αλλά το ζητούμενο σε αυτό το ματς είναι τι κάνει στην έδρα του. Είναι γεμάτη ομάδα εύκολα ή δύσκολα θα φτάσει στη νίκη.

Η Ολύμπια ψάχνει να «κλέψει» παιχνίδια που θα την βοηθήσουν στο μέλλον. Θα εξαρτηθεί όμως, περισσότερο από τον Πανιώνιο πόσο συγκεντρωμένος θα είναι και σίγουρα από το γεγονός ότι έχει περισσότερες λύσεις.

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ

Το Περιστέρι τώρα με το νέο ξένο τον Προύιτ, δείχνει να είναι μια ομάδα πλήρης. Έχει καλό ρυθμό έχει καλά αποτελέσματα που της δίνουν καλή ψυχολογία. Είναι αμφίρροπο παιχνίδι σαφώς φαβορί όμως, είναι η έδρα αφού ο Κολοσσός μακριά από τη Ρόδο δεν δείχνει το ίδιο πρόσωπο.

Μου αρέσουν και οι δύο ομάδες θα είναι με καλές πορείες στο πρωτάθλημα. Φαβορί είναι το Περιστέρι επαναλαμβάνω και λόγω Προύιτ μέσα στη ρακέτα.

ΤΡΙΚΑΛΑ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ

Τα Τρίκαλα στην έδρα τους πάντα θα είναι ιδιαιτέρως επικίνδυνα. Αμφίρροπο παιχνίδι καθώς και ο Πανελλήνιος είναι πολύ δυνατός. Ίδιοι προπονητές από πέρσι, σημαντικό στοιχείο στην αναμέτρηση. Ο Πανελλήνιος έχει δείξει ότι μπορεί να παίρνει αποτελέσματα παντού. Τα Τρίκαλα από την άλλη είναι δυνατά στην έδρα τους, αλλά αν αναζητήσουμε φαβορί θα έλεγα ότι είναι ο Πανελλήνιος.

ΠΑΟΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Στο Κύπελλο ο ΠΑΟΚ πάλεψε. Είναι δυνατός και με τον κόσμο στο πλευρό του, έχει λύσεις έχει τον τρόπο, αλλά δεν έδειξε διάρκεια απέναντι στον Ολυμπιακό. Ο Ολυμπιακός από την άλλη είναι μεγάλη ομάδα μπορεί να παίρνει παντού αποτελέσματα. Νομίζω ότι και πάλι θα είναι ντέρμπι. Ο Ολυμπιακός σίγουρα είναι πιο πλήρης αλλά το παιχνίδι θα είναι δύσκολο.

Αν ο ΠΑΟΚ ελέγξει τον ρυθμό και καταφέρει να τρέξει τότε θα έχει πολλές πιθανότητες. Ο Ολυμπιακός ακόμα και στην κακή του μέρα μπορεί να πάρει οποιοδήποτε παιχνίδι. Το πιο αμφίρροπο ματς της αγωνιστικής άσχετα αν ο Ολυμπιακός είναι φαβορί.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΜΑΡΟΥΣΙ

Ο Παναθηναϊκός είναι μια από τις καλύτερες ομάδες στην Ευρώπη κάτι που σημαίνει ότι στην Ελλάδα είναι πάντα το φαβορί. Από την άλλη το Μαρούσι είναι ομάδα που δεν χάνει εύκολα. Σίγουρα ο Παναθηναϊκός με τους αυτοματισμούς του και την έδρα του είναι το μεγάλο φαβορί. Εύκολα ή δύσκολα θα καταφέρει να κερδίσει. Μερικά ξεσπάσματα του φτάνουν για να τελειώσει το παιχνίδι υπέρ του.